

# 沉醉在愛情裡的人， 不都是在互訴千篇一律的衷情嗎？

玫瑰經是一件有力的武器。使用時，要有信心，你將看到出奇制勝的效果。（道路，558）

10月7日

路的終點，始於起步。你會發現自己被耶穌的聖愛徹底感化；其實，這正是對聖母瑪利亞的信賴之愛。

你想愛聖母嗎？那麼設法和她交往！應該怎樣做？好好地誦唸聖母的玫瑰經。

在玫瑰經中...我們總是唸千篇一律的東西！真是如此重複又單調嗎？沉醉在愛情裡的人，不都是在互訴千篇一律的衷情嗎？會不會你之所以感覺玫瑰經單調，是因為你在應該將經文如成年人那樣宣讀時，你心卻遠離天主，只是機械化的唸着？再想想看，在唸每一端之前，先唸出那一端奧義。你，你曾經沉思默想過那些各中奧義嗎？

將自己變為小孩，跟我來——這就是我要告訴你的主題——讓我們來渡耶穌，瑪利亞與若瑟的生活。

讓我們每日為他們做些新的事，我們將聽到他們的家庭談話，見到默西亞長大，欽佩祂三十年的隱居生活...參與祂的受難和聖死...也為祂復活的光榮而震撼！總之，我們這些為天主的愛（除了天主的愛以外便沒有其他的

愛 ) 而發狂的人，要默想耶穌基督一生的每一時刻。（玫瑰經，前言）

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/  
dont-those-who-are-in-love-always-  
say-the-same-thi/](https://opusdei.org/zht/dailytext/dont-those-who-are-in-love-always-say-the-same-thi/) (2026年2月4日)